

Коммунальное государственное учреждение  
«Средняя школа №4»

Презентация на  
тему:  
«Болдинская  
осень»

Ученик: Тараканова Диана 9а  
Учитель : Зацарина Н .И

Усть-Каменогорск 2018 г.

В Болдино Пушкин приехал **3 сентября**, рассчитывая за месяц управиться с делами. Поначалу он опасался, что лучшая рабочая пора должна быть заполнена хлопотами по введению во владение и закладу Кистенёва<sup>1</sup>. В эту поездку Пушкин взял с собой всего три книги.

Планы Пушкина нарушила **прокатившаяся по России эпидемия холеры** — из-за карантина он задержался в Болдино на **три месяца**, которые стали **одним из самых плодотворных периодов в его творчестве**.

Своему другу и издателю **Плетнёву** Пушкин сообщил, что в своём «премиленьком письме» она «обещает выйти за меня и без приданого» и зовёт его в Москву. Дела по Кистенёву были доверены писарю Петру Кирееву, и поэт, уверенный, что Гончаровы покинули холерную Москву, уже известил друга, что появится там не ранее, чем через месяц.

**13 сентября** Пушкин написал назидательную «**Сказку о попе и о работнике его Балде**».

Осень 1830 года стала для Пушкина временем подведения итогов. Описал, что начинается **новый период**; Перемены в личной жизни совпали с началом нового этапа литературной деятельности.

В первых числах октября Пушкин попытался уехать из Болдина, но ему не удалось преодолеть карантинные оцепления. 5 декабря **1830 года** Пушкин вернулся с третьей попытки в ещё окружённую холерными карантинами Москву. 9 декабря Пушкин писал Плетнёву



Спасибо за  
внимание !